

Αναζωογονηση δερματος και βελτιωση ρυτιδων >>>

Βλαστοκύτταρα - αυξητικοί παράγοντες >

Η πιο πρόσφατη απάντηση της Ιατρικής ενάντια στη γήρανση του δέρματος είναι η ανάπλαση ιστών, χρησιμοποιώντας τα βλαστοκύτταρα και τους αυξητικούς παράγοντες των αιμοπεταλίων και των λευκών αιμοσφαιρίων του ίδιου του ατόμου. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα τη μεγιστοποίηση της αναγεννητικής ικανότητας του δέρματος, βελτιώνοντας έτσι ρυτίδες, υφή κι όψη.

• Εφαρμογή

Ανάλογα με το δέρμα και την περιοχή (πρόσωπο, λαιμός, ντεκολτέ, χέρια) ακολουθούνται οι παρακάτω τρόποι εφαρμογής του ορού βλαστοκυττάρων και αυξητικών παραγόντων:

> Προηγείται Fractional CO2 Laser ή μικροδερμοαπόξεση ή χημικό peeling, ώστε να προκληθεί τραύμα στο δέρμα και να μεγιστοποιηθεί η απορρόφηση. Ακολουθεί εφαρμογή του ορού με τη μορφή εμποτισμένης γάζας, αλλιώς με την τεχνική της μεσοθεραπείας χωρίς βελόνες.

> Γίνεται ενέσιμη μεσοθεραπεία, εγχύοντας στο δέρμα μαζί με τον ορό, πολυβιταμίνες, μέταλλα, ινσοστοιχεία και αντιοξειδωτικές ουσίες.

> Εγχύεται στις ρυτίδες και στις προβληματικές περιοχές, σαν αυτόλογο (δικό μας) εμφύτευμα.

> Εμπλουτίζοντας με ορό το λίπος του ίδιου του ασθενούς που σκοπεύουμε να του εμφυτεύσουμε και το οποίο είναι πλούσιο σε βλαστοκύτταρα, αυξάνουμε την επιβίωση (του λίπους).

Τεχνική

Λαμβάνεται αίμα από τον ίδιο τον ασθενή (ποσότητα ίση με μιας γενικής εξέτασης αίματος) από το οποίο με ειδική τεχνική φυγοκέντρησης συλλέγεται ο ορός, ο οποίος περιέχει βλαστοκύτταρα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΤΟΝ Κ. ΝΙΚΟΛΑΟ Γ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ MD

Ειδικό Δερματολόγο-Αφροδισιοδότη
Μέλος Διεθνούς Εταιρείας Δερματοχειρουργικής & Αμερικάνικης Ακαδημίας Δερματολογίας
www.drkalogeropoulos.com



Triplar: Σύσφιξη δέρματος προσώπου-σώματος >

Το Triplar είναι η μόνη μη χειρουργική μέθοδος που τεντώνει το χαλαρωμένο δέρμα και μειώνει το τοπικό πάχος.

• Πώς ενεργεί

Τα μονοπολικά & διπολικά ραδιοκύματα RF θερμαίνουν τους ιστούς του χορίου, τα λιποκύτταρα και τα κύτταρα κολλαγόνου που βρίσκονται κάτω από το δέρμα, μέχρις ότου αυτά συσταλούν και το δέρμα γίνει πιο σφιγμένο. Επιπλέον, ως αντίδραση στην εσωτερική θερμική βλάβη για την αποκατάστασή της, ο οργανισμός ενεργοποιεί τους ινοβλάστες για την παραγωγή νέου κολλαγόνου, παρέχοντας έτσι μακροχρόνια σύσφιξη, με αποτέλεσμα υγιέστερο, πιο λείο δέρμα και πιο νεανική εμφάνιση.

• Εφαρμογή - Αποτελέσματα

Η θεραπεία διαρκεί από λίγα λεπτά μέχρι μία ώρα, χωρίς καθόλου πόνο. Εφαρμόζεται σε πρόσωπο -περίγραμμα, βλέφαρα- σώμα -κοιλιά, μηρούς, γλουτούς, βραχίονες- για σύσφιξη -κνιτταρίτιδα, τοπικό πάχος- ρυτίδες, ραβδώσεις. Συνήθως απαιτούνται 4-6 συνεδρίες με μεσοδιάστημα 7-10 ημερών. Στη συνέχεια γίνονται θεραπείες συντήρησης. Τα αποτελέσματα εμφανίζονται άμεσα μετά την πρώτη συνεδρία, ενώ άμεση είναι και η επιστροφή του ασθενή στις δραστηριότητές του.

